

贫困准大学生拾破烂补贴家用

爱心组织为她捐款6000元助学

本报聊城8月16日讯(记者 王尚磊) 在阳谷县高庙王乡前马尔村,今年刚考上大学的张玲玲为学费发愁,由于家庭贫困,中学期间她曾拾破烂补贴家用,她希望能通过自己的双手赚取学费。8月15日,得知消息的爱心组织,聊城水滴善行会将捐赠的6000元现金送到了玲玲的手上。

张玲玲家住前马尔村一处破落的农家小院,进入屋子里,可见到墙上贴满了奖状。18岁的玲玲今年刚从阳谷一中毕业,六百零几的高考分数,被湖南湘潭大学录取。“学费、住宿费加一块要9000元。”当说自己即将步入大学的时候,想到家里目前所处的困境,张玲玲默默地流下了眼泪。

“腰椎间盘突出和风湿病很严重,干不了重活。”张玲玲的父亲张传房长期受病痛折磨,他说,玲玲还有一个上三年级的弟弟和一个上初

中的妹妹,家里的生活来源主要靠种着的那几亩地,以及妻子在附近的一家服装厂打工挣钱,一个月下来也就六七百块钱,根本无法拿出更多的钱供玲玲上学。

“把棒子卖了给玲玲上学用。”指着院子里去年收的3000斤玉米,张传房说。由于家庭困难,张玲玲很早就学会了炒菜做饭,照顾自己的弟弟妹妹。在中学期间,她曾捡拾破烂,换钱补贴家用,平时在家洗衣干活,尽量多地帮父母减轻压力。

8月7日,聊城公益组织“水滴善行会”得知玲玲的情况后,立即到阳谷进行探访,随后邢刚、白炳生、刘刚等发起人组织了捐款,短短一天时间就筹集了6000元,加上阳谷县团委资助的3000元,解决了玲玲的学杂费用。

“家里有什么困难可以联系我们。”8月15日上午,水滴善行会十几位爱心人士赶到玲玲家中,发起人邢刚将



聊城水滴善行会发起人邢刚将6000元现金交到玲玲手中。

6000元现金交到玲玲手中,并鼓励她在刻苦学习的同时自食其力,协会帮忙联系助学基金和勤工助学岗位。对玲玲的家庭,他们也将持续关注。

“谢谢,谢谢大家。”玲玲对爱心人士的帮助感动不已,她立志将来也要做一个公益

人,帮助需要帮助的人。

“一个公益人就是一颗小水滴,但众多水滴聚集就能散发出太阳的温暖。”水滴善行会另一位发起人白炳生介绍,协会160多位成员都是来自各行各业、互不相识的公益人,为帮扶弱势群体而走在

上月空气质量 聊城全省倒数

本报聊城8月16日讯(记者 李军) 14日,省环保厅公布7月份17城市大气环境质量排名,聊城可吸入颗粒物(PM10)浓度全省倒数第一,二氧化硫同比恶化幅度最大,环境空气质量综合指数排全省第十五位。

2015年7月,全省细颗粒物(PM2.5)平均浓度为53 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比改善10.2%;可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为97 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比改善10.2%;二氧化硫(SO2)平均浓度为25 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比改善24.2%;二氧化氮(NO2)平均浓度为28 $\mu\text{g}/\text{m}^3$,同比改善12.5%;“蓝天白云,繁星闪烁”天数平均为19.9天,同比增加了1.4天;全省未出现重污染天气,重污染天数同比减少了0.2天;环境空气质量综合指数平均为5.54,同比改善10.1%。

“蓝天白云,繁星闪烁”天数最多的城市是烟台市,为31天,最少的是济南市,为9天。“蓝天白云,繁星闪烁”天数同比增加最多的是烟台市,增加8天;同比减少最多的城市是济南、菏泽市,减少3天。聊城排名全省13名,同比天数减少。

二氧化硫浓度同比改善幅度最大的城市是临沂市,为66.7%;同比恶化幅度最大的城市是聊城市,为28.6%。

履行经理国库职责,管好政府“钱袋子”

人民银行济南分行“与国库事业同行”(聊城)座谈会举行

本报聊城8月16日讯(记者 王瑞超 通讯员 李敏)

8月14日上午,“悠悠三十载 浓浓国库情”——人民银行济南分行“与国库事业同行”(聊城)座谈会在聊城举行。聊城市副市长冯艺东出席会议并致辞,中国人民银行总行国库局副巡视员沈新宇,济南分行党委委员、副行长董龙训出席会议并作重要讲话。人民银行总分行有关领导,聊城市人民银行、财政局、国税局、地税局主要负责人参加会议并发言,全市人民银行国库业务骨

干代表共计50余人参加会议。

本次会议主题为:围绕人民银行经理国库30年,邀请新老国库人结合自身实际回顾经理国库业务发展历程,畅谈工作体会和感悟,加强对国库系统员工的传统教育,进一步激发和弘扬爱岗敬业、团结拼搏、无私奉献、务实开拓的国库情怀,增强人民银行经理国库工作的感召力和影响力。

会上,副市长冯艺东介绍了聊城市人文地理情况及经济改革发展现状,并对人民银

行经理国库工作给予了充分肯定和认可。他指出,人民银行聊城市中心支行认真履行经理国库职责,切实管好政府的“钱袋子”,协助市政府做了大量卓有成效的工作,为支持全市经济发展、服务社会民生发挥了重要作用。

沈新宇对本次座谈会给予了高度评价,她指出,这次座谈会开在中国人民银行经理国库30周年之际,很成功也很有意义,概括起来,可形容为:恰逢其时、主题明确、意义深远。希望各级新老国库人继续发扬

优良作风,再接再厉,不断提高履职水平,为现代化服务型国库建设贡献自己的力量。

董龙训进行了会议总结,并对人民银行济南分行辖区国库工作提出了明确要求。他强调各级国库部门要进一步传承和弘扬老国库人严谨细致、无私奉献、开拓创新的宝贵精神,努力建设成一支满怀信心、勇于攻坚、拼搏进取、堪当重任的高素质国库人才队伍,一如既往地支持推动山东省经济发展作出应有的贡献。

华商新动力8月19日发行

从巨幅的“过山车”到V型反转,沪深股市一扫前期的阴霾,开启了不断上攻的新一轮旅程。在此背景下,华商基金旗下又一只新的混合型产品——华商新动力灵活配置混合型基金于8月19日面世。值得一提的是,华商基金成立近十年,依靠努力的耕耘和扎实的业绩,荣获业内多项权威大奖。2015年7月3日海通证券发布的数据显示,截至6月30日,华商基金今年以来权益类产品以73.68%的平均净值增长率在76家基金公司中排名第二。